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Architektonický koncept
 Návrh vychází z principů současné minimalistické architektury s důrazem na čistotu formy, horizontalitu a citlivé, nenásilné začlenění objektu do svažitého terénu, jenž přirozeně klesá od 
západu směrem k východu. Právě toto výškové převýšení se stalo klíčovým determinantem pro celkové osazení budovy. Záměrem nebylo terén popřít, nýbrž jej využít v jeho plném potenciálu. Cílem 
architektonického konceptu bylo vytvořit nadčasové, bezpečné a vysoce funkční zázemí pro mladou rodinu, které naplno využívá jedinečné panoramatické výhledy na údolí řeky Vltavy a protilehlé 
skalní útvary. Hlavní vjezd a primární vstup na pozemek jsou situovány na západní hranici s přímým napojením na nově vzniklou komunikaci, pro pěší je navíc zajištěn pohodlný přístup z ulice Turská.

Hmotové a materiálové řešení
 Ústředním motivem celého konceptu je zřetelný vizuální i materiálový kontrast dvou hlavních objemů, který podporuje čitelnost stavby a nastavuje citlivé měřítko vůči okolní krajině. Spodní 
podlaží tvoří pevnou, stabilně do svahu ukotvenou podstavu, jejíž čistotu, zemitost a pevné základy zdůrazňuje klasická hladká bílá omítka. Na této masivní základně spočívá dominantní, avšak 
opticky odlehčený vykonzolovaný kvádr horního patra. Tento do prostoru odvážně vystupující prvek přesahuje půdorysnou stopu a dodává celé stavbě výraznou vizuální dynamiku.

 Fasáda horního objemu je obložena vertikálními dřevěnými lamelami v tmavém odstínu. Tento prvek plní nejen estetickou, ale i zásadní funkční roli polopropustného filtru – dodává stavbě 
rytmus, zajišťuje obyvatelům potřebné soukromí, aniž by dům neprodyšně uzavíral před vnějším světem. Přísnou pravoúhlou geometrii stavby harmonicky zjemňuje břečťan, který volně a organicky 
přepadá přes okraje střechy. Tato vertikální živá zeleň přirozeně propojuje dům s okolní přírodou, potlačuje technický ráz budovy a aktivně přispívá ke zlepšení lokálního mikroklimatu.

Dispoziční řešení a propojení s exteriérem
 Dům je prostorově i logicky rozdělen do jasně definovaných funkčních celků, které respektují každodenní rytmus rodiny. Skutečným středobodem a hlavním kompozičním i světelným prvkem 
celého domu je venkovní atrium, do nějž směřují velkoformátová prosklení. Toto elegantní řešení zcela stírá hranice mezi interiérem a exteriérem, přivádí denní světlo hluboko do dispozice a vytváří 
chráněné, intimní a vizuálně klidné vnitřní prostředí pro relaxaci i rodinná setkávání.

Vstupní a společenská část : Reprezentativní vstupní zóna zahrnuje garáž s místem pro uskladnění kol a navazující venkovní kryté stání, pod nímž je skryt venkovní sklad zahradního vybavení. 
Samotné spodní patro vyniká kaskádovitým výškovým členěním, jež plynule kopíruje terén. Otevřený, vzdušný obytný prostor přirozeně spojuje kuchyni, jídelnu a obývací pokoj do jednoho celku, 
který lze v případě potřeby opticky a akusticky rozdělit středovou posuvnou příčkou. Provozní zázemí domácnosti je řešeno s maximálním důrazem na efektivitu – nechybí zde spíž, úložný sklad pod 
schodištěm, domácí posilovna s vlastní koupelnou a technická místnost sloužící i pro domácí práce. Hlavní obytný prostor plynule přechází do atria a na krytou terasu. Ta je stíněna přesahem horního 
patra a vybavena zatahovacími závěsy, což umožňuje snadnou regulaci slunečního svitu i soukromí a zaručuje její plnohodnotné využití během celého roku.

Soukromá a klidová část : Klidová zóna je pro dosažení maximálního psychologického komfortu vizuálně i akusticky oddělena posuvnými dveřmi umístěnými za hlavním schodištěm. Provozní logika 
patra umisťuje komunikační chodbu k chladnější severní fasádě, zatímco všechny hlavní pobytové a užitné místnosti jsou orientovány na prosluněnou jižní stranu s maximalizací tepelných zisků. 
Nachází se zde pracovna, dva dětské pokoje s možností přístupu na pochozí střechu prvního podlaží a hlavní ložnice, jež disponuje vlastní šatnou a koupelnou.

Krajinářské úpravy a řešení exteriéru
 Koncept zahrady je nedílnou součástí architektury a úzce s domem spolupracuje prostřednictvím ploch nízké zeleně i solitérních prvků. Promyšlená liniová výsadba stromořadí ve spodní části 
pozemku poskytuje obyvatelům žádoucí soukromí, avšak díky kompozici nikterak nebrání hlavním obytným prostorům v panoramatických výhledech na protilehlé skály. Severní stranu parcely lemuje 
další pás vzrostlé zeleně, jenž plní primárně ochrannou bariérovou funkci – vizuálně a pocitově odděluje objekt od přilehlé komunikace (průběžné zatáčky) a velmi efektivně snižuje hladinu hluku z 
ulice.
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